PROBLEMES

1) On met 48 ceufs dans des boites de 6. Combien faudra-t-il de boites ?

On fait des groupes de 6 jusqu’a 48 ou on partage 48 en paquets de 6 donc c’est une
division.

48 : 6 = par calcul : dans la table de 6 qu’est-ce qui fait 487?78 48:6 =8

Par dessin : on dessine 48 et on fait des paquets de 6,
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Il faudra 8 boites.

2) On distribue équitablement 32 cartes entre 4 personnes.

Combien de cartes aura chaque personne ?

On partage 32 en 4 paquets donc c’est une division.

324 = par calcul : dans la table de 4 qu’est-ce qui fait 327 8 32:4 =28

Par dessin : on fait 4 groupes et on répartit 32.
a 00000000 b 00000000
C 00000000 d 00000000
Chaque personne aura 8 cartes.

3) On coupe une corde de 28 metres en 7 morceaux égaux.

Quelle sera la longueurde chaque morceau ?

On partage 28 en 7 paquets (morceaux) donc c’est une division.

28 ¢ 7 = par calcul : dans la table de 7 qu’est-ce qui fait 28 7 4 28+7 =4

Par dessin : on fait 7 groupes et on répartit 28

a 0000 b 0000 C 0000 d 0000
e 0000 f 0000 h 0000

Chaque morceau mesurera 7 m.

4) Jean a 55 euros en billets de 5 euros. Combien a-t-il de billets ?
On fait des groupes de 5 jusqu’a 55 donc c’est une division.
55£5 = par calcul : dans la table de 5 qu’est-ce qui fait 557 11 S5FE5 =11

Par dessin : on dessme 55 et on falt des groupes de 5.
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GRAMMAIRE

Trouve la classe de chacun des mots dans les phrases suivantes.

Ce vieux cheval avance

dét adj

n

Vv

lentement.
adv

Les enfants mangent a la cantine.
prép dét

deét

n

"

Un vent froid souffle souvent dans cette région montagneuse.

dét n

adj

Vv

adv

prép

dét

n

adj

n
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'Marie-Claire - a de;a vu des s:nges a la télevisi

correct:on

L'HISTOIRE DE JEAN-PAUL

¥ r-'a s": u.de Jean Paul.

Madame Muscat hablte gu-dessou de l'appartement de Jean-Paul.
M;mggdat "Alions- bon encore une bétise I"........ ..
Madame Musggt drt "As tu frm de me faire dés gnmaces "
Marie-Claire dit "Qu estnce que c'est, un zoo o
Jean- P_agl dit "Les smges font des grimaces."
Jean-Padll dit "Au secours, je suis coince "
Hl'y a 6 fois "Marie-Claire" dans le texte.
Le mot "pied" n‘apparait pas dans le texte.
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' DROLE DE POSTURE

Monsieur Duchaussin écarte les barreaux.

L’hlstmre ne prec:ise pas a quoi est Ia tarte o

'-\Ira; Mor151eur Duchaussm potte des !une‘ttes (§5)

aider = préter main-forte o S
“ ajouter son grain de sel=‘intenfenir‘ dahs une con’ve‘rsaﬂonqui ne

- HOUS COI"ICEH’H& pas

. : B : monter les marches quatre a quatre : mornter rapidement ury escaher
CBLEU |
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QLe mot "serrurler ost present 2 fois:

On trouve 5 f0|s "M Duchaussm
Jean F’aul n a pas la fete a cété des barreaux.

_Jean Paul a ¥a 'tete entre les barreaux

Maman tire sur Ia téte de Jean-Paull.
N| Marle Cialre nr Ia gardsenne ne touchent Jean F’au!




